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Відповідно до Фінансового угоди FI  № 81.425 між Україною та ЄІБ,  ратифікованої
Законом  України  №  975-VIII  від  03.02.2016,  Україна  отримала  позику  від
Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) для реалізації проекту «Програма розвитку
муніципальної інфраструктури України» (далі – ПРМІУ).

Комунальне  підприємство  «Луцькводоканал»  (далі  «Замовник»)  в  рамках  ПРМІУ
залучає  частину  позики  для  реалізації  суб-проекту  «Комплексна  модернізація
системи  водопостачання  та  водовідведення  м.  Луцьк»  і  має  намір  використати
частину цих коштів на закупівлю робіт (включаючи обладнання та супутні послуги) в
рамках реконструкції каналізаційних очисних споруд, в зв’язку з чим і публікується це
запрошення. 

Обсяг робіт включатиме:

 проектування  (стадія  «П»  та  «Р»)  двох  черг  реконструкції  існуючих
каналізаційних  очисних  споруд  міста  Луцьк  з  проектною продуктивністю  на
вході близько 3500 м3/год; 

 усі  необхідні  обстеження  ділянки,  включаючи  топографічні,  геологічні  та
геотехнічні дослідження, визначення місця розташування об’єктів, дослідження
ґрунту,  структурну  оцінку  в  обсязі,  необхідному  для  оптимізації  проекту,
отримання необхідних дозволів та забезпечення успішної реалізації;

 подальшу реалізацію будівельних робіт об’єктів черги 1, включаючи, але не
обмежуючись: 

o нове будівництво приміщення для решіток,  включно з  встановленням
нового обладнання;

o нове  будівництво  приміщення  для  пісковловлювачів,  включаючи
встановлення нового обладнання;

o реконструкція існуючих споруд первинних відстійників;
o нова установка видалення фосфору;
o роботи з реконструкції та переобладнання існуючих споруд біологічної

очистки  для  видалення  біогенних  речовин,  а  також  вторинних
відстійників;

o нове  будівництво  майданчика  дегідраторів  мулу,  з  приймальним
резервуаром та дегідраторами;

o будівництво нового приміщення для обладнання зберігання і дозування
гіпохлориту натрію;

o перенаправлення потоку очищеного і знезараженого стоку;
o встановлення обладнання для видалення з повітря будівель механічної

обробки стоку запаху і забруднень; 
o відповідні будівельні, механічні та електричні роботи;



o проведення пусконалагоджувальних робіт та введення в експлуатацію
повністю функціональної очисної станції;

o навчання  персоналу  Замовника  з  експлуатації  та  технічного
обслуговування,  ремонту  поставленого  обладнання  з  наданням
відповідних інструкцій.

Очікувана тривалість виконання контракту становить сорок два (42) місяця.

Замовник  запрошує  компанії  з  достатнім  досвідом,  фінансовими,  технічними  та
адміністративними можливостями та кваліфікованим персоналом подавати тендерні
пропозиції  Замовнику.  Учасники можуть об’єднуватись з іншими фірмами у формі
спільного  підприємства,  консорціуму,  асоціації  або  на  правах  підрядник-
субпідрядник. ЄІБ дозволяє учасникам (включаючи об’єднання та їх окремих членів)
з усіх країн світу приймати участь у торгах. У випадку об’єднань (у формі спільного
підприємства, консорціуму, асоціації), всі фірми-члени спільного підприємства несуть
солідарну відповідальність за виконання контракту у разі його присудження. Фірма
або учасник об’єднання може брати участь лише в одному тендері за Контрактом, як
індивідуально, так і як партнер у об’єднанні. Однак це не обмежує включення одних і
тих же субпідрядників до більш ніж одного тендеру. Організації  державної форми
власності України мають право на участь лише в тому випадку, якщо вони можуть
підтвердити, що вони: (i) є юридично та фінансово автономними; (ii) діють відповідно
до принципів комерційного права; і (iii) не є залежними установами Замовника.

Закупівля  здійснюватиметься  за  відкритою  процедурою  відповідно  до  правил,
визначених Посібником з закупівель для проектів, що фінансуються ЄІБ, в редакції
від вересня 2018 року (https  ://  www  .  eib  .  org  /  en  /  publications  /  guide  -  to  -  procurement  .  ). 

Учасник  тендеру  повинен  надати  разом  із  тендерною  пропозицією  оригінал
декларації  про  забезпечення  тендерної  пропозиції  АБО  забезпечення  тендерної
пропозиції  на  основі  форм,  включених  до  тендерної  документації.  Якщо  Учасник
тендеру  вирішить  подати  забезпечення  тендерної  пропозиції,  його  сума  повинна
становити   160  000,00  євро  (сто  шістдесят  тисяч  євро)  або  еквівалент  у  вільно
конвертованій валюті або українській гривні (UAH), визначений на основі офіційного
обмінного  курсу  української  гривні,  встановленого  Національним  банком  України
(www.bank.gov.ua)  за  28  (двадцять  вісім)  днів  до  кінцевого  терміну  подання
тендерних пропозицій.

Тендерні  пропозиції  англійською  мовою,  підготовлені  відповідно  до  вимог
тендерної документації, мають бути подані за вказаною нижче адресою до 11:00 за
місцевим  часом  6 вересня  2023  року. Пропозиції,  надані  пізніше  зазначеного
терміну, будуть відхилені. Відкриття тендерних  пропозицій, поданих до зазначених
дати  та  часу,  відбудеться  11:05  за  місцевим  часом  6 вересня  2023  року у
присутності  представників  учасників,  які  виявлять  бажання  бути  присутніми,  за
вказаною нижче адресою. 

Подати  заявку  на  отримання  тендерної  документації  (надається  безкоштовно  у
електронному  вигляді  на  запит  потенційного  учасника)  або  отримати  додаткову
інформацію можна за наступною адресою:

КП «Луцькводоканал»

https://www.eib.org/en/publications/guide-to-procurement


До уваги: Святослава Дмитроци, заступника голови тендерного комітету з реалізації
проектів, що фінансуються за рахунок коштів Європейського інвестиційного банку.

Поштова адреса: вулиця Дубнівська,  будинок 26, ІV поверх, актовий зал.

Місто: Луцьк (Волинська область)

Поштовий індекс: 43010

Країна: Україна

Електронна адреса: slavadm1975@gmail.com

Телефон: +38 (067) 332-37-47


